

Kedves Szülők!

Tisztelettel és szeretettel köszöntöm Önöket a Néri Szent Fülöp Katolikus Általános Iskola közösségének a nevében!



Iskolánk névadója az a Néri Fülöp, akit „Róma második apostolának” is hívnak, és akit Goethe, a világirodalom egyik legnagyobb költője „humoros szentnek” nevezett.

Amikor egy fiatal barátja sikeres tanulmányairól beszélt neki, Fülöp így

szólt hozzá: „Szerencsés ember, most tanulsz. Pár év múlva doktor leszel, és kezdesz pénzt keresni. Ügyvéd leszel és prelátus, és sok egyéb tisztséged is lesz. Boldog leszel, és már nem is fogsz mást kívánni.” A diák már azt hitte, hogy Fülöp komolyan beszél. De akkor magához vonta, és ezt suttogta fülébe: „És aztán?” Ez a súlyos kérdés új irányt adott az ifjú jóbarát életének.

Ez a súlyos kérdés a mi figyelmünket is arra kell, hogy irányítsa, nem elég a tudás megszerzése, és nem elégedhetünk meg a tanulók számára elsajátítandó tudás átadásával. Diákjainkat az iskolánk által képviselt értékrend szerint nevelnünk is kell, ezért erre a közös feladatra hívjuk meg azokat a szülőket, akik ebbe az iskolába szeretnék beírni gyermekeiket.

Sillye Gergely
igazgató

Néri Szent Fülöp Katolikus Általános Iskola



Tervezett osztályfőnök tanítók a 2025-26-os tanévre

Budaházy Ágnes



Közel húsz éve tanítok nagy lelkesedéssel a Néri családias közösségében.

Hétköznapijaimat a kreativitás és a derű határozza meg leginkább. Három fiatal felnőttkorú gyermekemnél csakúgy, mint tanítványaimnál e két képességet igyekszem

erősíteni, hiszen ezek birtokában mindannyian sikeresebbek és elégedettebbek lehetünk.

Szeretettel, nyitottsággal és izgalommal készülök a következő osztályom fogadására!

Szentpáli-Oláh Anita



Lassan húsz éve vagyok tanítónő. A hivatásom mellett legfontosabb számomra a családom, két fiú édesanyja vagyok.

Szerencsésnek mondhatom magam, amiért pályafutásom során több száz kisgyermeknek segítettem átlépni az iskola kapuit, megismerni a

betűk és számok világát. A szülők a legdrágább kincsüket bízják ránk, amiért nagyon hálás vagyok, és mint édesanya a gyerekek nevelését mindig a sajátjaimat alapul véve próbálom végezni. A tanító feladata, hogy olyan elfogadó és szeretetteljes légkört teremtsen az osztályában, ahová szívesen járnak a gyermekek. Úgy gondolom, hogy a gyermekek mentális egészsége rendkívül fontos ahhoz, hogy boldog, magabiztos felnőttké válhassanak, a keresztény értékrenden alapuló, kereteket adó nevelés pedig elengedhetetlen ennek eléréséhez.

...”Mert gondunk van a tisztességre nemcsak az Úr előtt, hanem az emberek előtt is.”/2Kor 8,21/